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ИКОНОМИКА, ДОХОДИ, ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРА 
 

Последните десетина години населението на Община Русе се е стопило с 

26229 човека. Това е спад с 15,7 %. Като се има предвид, че преброяването през 

1985 година сочи, че Община Русе е с над 205 хиляди човека, то до настоящия 

момент сме загубили малко над 60 хиляди. Простичко  казано, последното 

управление на града ни е загубило толкова хора, колкото един малък областен град. 

Общината е с 141 356 човека, град Русе е с 123 134, а другият град в общината е 

Мартен с 3444. Общият брой на живущите в селата на общината е 147 78 или 10,43%. 

Средната норма за това съотношение в общините в България е около 20%, а в 

страните от ЕС над 30 %. Това е особено тревожно от една страна, че населението в 

селата на общината намалява, а още по-тревожно е намаляването на населението на 

цялата Община. Нещо повече градът ни, заедно с гр. Видин е на първите места по 

спад на населението. Причината за това намираме в липсата на: 

1. Дългосрочна (до 20 г.), краткосрочна (до 5 години) и последователна 

политика за развитие на икономиката и селското стопанство в региона. 

2. Стратегия за преодоляване на демографската криза. 

За преодоляване на настоящата негативна тенденция е необходимо цялостен 

анализ на ситуацията и вземане на незабавни мерки за реализиране на нов подход, 

където централно място следва да има Личността. Днешното управление се базира 

на колективната безотговорност, което е в основата на невиждана корупция, ширеща 

се на местно и национално ниво. Създаването на паразитни структури – общински 

предприятия, комисии и други, дават възможност за узаконяване на престъпни 

действия. Странното е, че попаднали в управлението хора, без необходимия 

житейски и професионален опит, без необходимите качества и без визия за 

развитие на самите себе си, се опитват да определят дневния ред на нашия регион. 

Липсата на идеи създава настоящия регионален хаос.  

Духът на русенци запечатахме в слогана “Русе-град на свободния дух” и 

създадохме такава фондация, която се грижи за културния, образователен и 

възпитателен напредък на русенци. Днес някой ни връща в миналото, като променя 

завета на дедите ни и налага “Русе-град на първите неща”. Всъщност последните 

няколко години градът ни е в криза – демографска, икономическа, културна. С 

умиление ще се сещаме за просперитета в годините на 19 и 20 век. Затова трябва да 

насочим вниманието си към настоящето и да заложим идеите за бъдещето. На Русе 

му прилича да е град на бъдещето, град на иновациите. Използването на технологии 
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ще даде възможност за реално планиране на индустрията, инфраструктурата, 

услугите.  

Централно място следва да се отреди на Русенския университет, където 

съвместно с водещи преподаватели, местната власт и успелите хора, всеки в своята 

област, трябва да създадем “Банка за идеи”, реализирането на които ще са насочени 

към просперитета на региона ни. Съществен елемент от развитието на Русе е 

приобщаването към управление на хора, завършили престижни университети, 

практикували в развити държави и пренесли опита си в България.  

Основната тема, която залага и ЕС е свързана с технологиите и иновациите. 

Акцент следва да се сложи изцяло към възобновяемите енергийни източници; 

създаване на градски зелени зони, даващи възможност на живот на хората в 

хармония с природата. 

Просперитета и благосъстоянието на русенци се изразява в развита 

икономика, високи доходи, отлично образование и култура. Това е наш приоритет и 

такъв следва да е и на ръководството на местната и централна власт. За да 

постигнем това, акцентираме върху следното: 

 

I. ТРАНСПОРТ 

Община Русе се намира на стратегически кръстопът, свързваща Турция, 

Близкия и Далечния Изток, вътрешността на Европейския съюз, Украйна, Молдова и 

Русия. 

От особена важност е транспортната свързаност, която спомага директно за 

увеличаване на производителността, намаляване на разходите за фирмите, 

подобряване на достъпа до вериги за доставки и възможностите за износ. Освен това 

транспортните услуги позволяват на хората избор на работа, образование и здравни 

услуги, свободно време, което има значение за удовлетвореността от качество на 

живот.  

В кратки срокове следва да се изгради прилежаща инфраструктура, с цел 

намаляване изолацията на района ни. Това ще доведе до предотвратяване 

фрагментарното развитие на националните транспортни мрежи. Изграждане на 

ефективна транспортна инфраструктурна свързаност ще доведе до насърчаване 

създаването на мултимодално единно европейско транспортно пространство. Ново 

мостово съоръжение между Русе и Гюргево ще доведе до териториалната 

интеграция на трансграничната територия между България и Румъния в този район, 

която към настоящия момент е ограничена от лоша свързаност. В тази връзка в 

последните две години и към настоящия момент залагаме на следните приоритети: 
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1. За България: 

- Незабавно проектиране, определяне на местонахождението на нов мост в 

района на Русе – Гюргево, сключване на споразумение между правителствата на Р 

България и Румъния за това, намиране на финансиране (европейско, национално, 

други инвеститори).  

- Започване строителството на автомагистрала Русе-Велико Търново и 

успоредно с това разширяване на съществуващия път между тези градове; 

- Прокарването на тунел под Шипка, който е част от републикански път Русе 

– Маказа; 

- Работа по бъдещия Български логистичен коридор (EU Gateway), заложен за 

изпълнение до 2027 година в Интегрирана териториална стратегия за развитие на 

Североизточен регион. 

2. За Румъния: 

- Увеличаване и рационализиране на товарния и пътнически трафик към и от 

България и по-нататък - Гърция или Близкия изток; 

- Модернизация и електрификация на високоскоростната железопътна линия 

Букурещ – Гюргево, а след това до Истанбул. 

Всичко горепосочено ще допринесе за по-нататъшното развитие на 

икономиките на двете страни и транспортната обезпеченост , както и: 

- намаляване на диспропорциите в развитието на отделните сфери на 

живот; 

- създаване на екологосъобразни условия за транспорт, намалявайки 

вредните емисии в атмосферата; 

- създаване на условия за интегриране на различни видове транспортна 

свързаност; 

- първостепенна предпоставка за създаване на условия за развитие на 

мулти и интермодална свързаност в граничния регион Русе – Гюргево;  

- създаване на условия за безопасна, сигурна и високоскоростна 

търговска връзка; 

- предотвратяване на предпоставките за пътно транспортни 

произшествия на пътя; 

- улесняване на търговските отношения; 

- стимулиране на мобилността на работната ръка; 

- повишаване интереса към културен и туристически обмен на 

човекопотоци; 

- по-добра свързаност на ЕС с трети страни; 
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- създаване на условия за привличане на мащабни инвеститорски 

интереси в региона на Русе-Гюргево; 

- отваряне на региона към Дунава,  

 

II. ИНДУСТРИЯ 

Приоритетите на ЕС в периода 2019 г. до 2024 година са четири - Защита на 

гражданите и свободите; Развитие на силна и жизнеспособна икономическа база; 

Изграждане на неутрална по отношение на климата, зелена, справедлива и социална 

Европа; Защита на европейските интереси и ценности на световната сцена. 

Досегашното управление на Община Русе не споделяше тези направления и за това 

се наблюдава сериозно изоставане във всички сфери. Развитието на силна и 

жизнеспособна икономическа база е възможно единствено и само чрез изграждане 

на устойчива икономика.  

Тенденцията в региона е към понижаване нивото на индустрията, поради 

неглижирането му от местната и централна власти. Една проверка в официалния 

сайт на Община Русе на данните от 2019 година сочи, че дела на индустрията е бил 

43 % или 427,44  в милиони евро, а 2021 година е 36,5 % или 414,6 в мил. Евро, 

при средни за страната ни над 43 %. Сравнено с близка по население Община Стара 

Загора показва сериозни разминавания в икономическите показатели. Брутна 

добавена стойност (БДС) представлява над 4 % (2,3% е за Русе) от националната 

добавена стойност.   

Това всичко води до намаляване на производствения ресурс. 

Неглижираността, несериозността, некомпетентността и липса на достатъчно 

качества-професионални и лични на местната управа, доведе до загуба на сериозен 

финансов ресурс, който можеше да ни бъде предоставен безвъзмездно от държавата 

или ЕС. Примерите за върнати средства са: за изграждане на Летището в с. 

Щръклево, за довеждаща инфраструктура; не подаване в срок на пълния комплект 

документи за средства за асфалтиране на улиците след “водния цикъл”; за 

изграждане на общински буферен паркинг и много други говори може би и за 

безстопанственост, по които случаи и много други предстои да се произнесат 

правозащитните и правораздавателни органи. Непочистеният град от трева и 

боклуци, безразборни издадени разрешителни за строителство по “ВиК проект”, 

несъобразени с изискванията на законите и подзаконови нормативни актове не 

привлича хора, които желаят да инвестират в района ни, а още по-малко и такива 

които желаят да живеят постоянно тук. 
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Следва да се съобразят подзаконовите административни актове, издавани от 

Общински съвет-Русе с последните изменения в законите, да се структурира по нов 

начин администрацията на Общината и нейните общински предприятия, за да са 

съобразени с новите условия и програми на България и ЕС. Това ще доведе до 

дисциплинираност на работещите в Община Русе и създаване на нови практики. 

Запознаване с добрите идеи и практики на други общини, като най-успешните 

следва да се въведат в управлението на местно ниво, което би допринесло за по-

бързото и ефективно обслужване на хората. 

Въвеждане на ред и дисциплина първо в общината, спазване на работното 

време, добрия външен вид, взаимното уважение, йерархията, безупречното 

обслужване на гражданите, включващо бързина и вежливост са първите мерки, които 

трябва да се въведат. Специално внимание и много повече средства следва да се 

отделят за чистотата на града, както и на службите, реагиращи при стихийни и 

бедствени ситуации. 

Необходима е концентрация и строгата отчетност за изразходените средства 

и непримиримост към ходатайствата и корупцията. Всички разпоредителни 

действия да бъдат извършвани след проведени търгове и обществени поръчки, 

които да са прозрачни и безпристрастни. Следва да се знае, че служителите на 

общината ще изготвят своите актове в кратки срокове, а кореспонденцията е 

грамотно и прилежно написана. 

Следва да се създадат приемателни комисии, одобряващи покупките на 

общината и приемането на строителните обекти. Влагането на всички материали в 

определени дейности да се одобряват първо от тези комисии и едва тогава да се 

пристъпва към работа. 

Контролът по време на извършване на строителните работи да е ежедневен и 

да не се допускат никакви компромиси. При наличие на некачествена работа се 

предупреждава строителя за незабавно отстраняване за негово сметка.  

Общината следва да осигури от собствения си бюджет средства за 

подпомагане стартирането на предприятия, които да са с насоченост към иновации 

в микро, малките и средни предприятия в начален етап от развитието им. Приоритет 

ще са предприятия от семеен тип, притежавани от поне двама членове за 

разработване на нови технологии и иновации. Предвид липсата на свободна работна 

ръка, следва региона да се насочи съм високотехнологични производства и да се 

създаде основа за развитие на същото. Подпомагане на семеен тип фирми ще 

допринесе за задържане на младите, които с помощта на по-големите ще развиват 

своя бизнес на наша територия. Говорим за учредяване на фонд (инкубатор) 
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“Предприемачество”. Това ще включва идеи, консултации от експерти, като най-

добрите ще получават финансиране за стартиране на свой бизнес. 

 

III. СЕЛСКО СТОПАНСТВО 

Селата около гр. Русе, включени в състава на община Русе, се намират 

сравнително близо до града, което позволява бързото придвижване до него.  

Характерното за района е застаряващо население, с ниски доходи, основно от 

пенсии, живеещи изолирано. Слабата гъстота на населението кара частните 

превозвачи да не се ангажират със създаване на постоянни транспорти линии, а 

лошото е, че липсва и обществен такъв. Същото важи и за транспорта на стоки до 

тези райони. Най-често пътуванията са свързани с работа, посещение на болнични 

заведения и други институции. В тази връзка и предвид разбиранията на ЕС, тези 

малки населени места следва да са неразривна част от развитието на големия град 

и да са включени в него. 

В последните години се наблюдава неангажираност на ръководството на 

общината, относно поставените в неравностойно положение селски общности. 

Осезаемо е това най-вече в сферата на цифровизация и комбинираната стратегия за 

енергия. И тук важното разграничение, което правим от това което всички говорят и 

искат е не само и единствено намаляването на разходите. Акцентът следва вече да 

бъде поставен върху социално-икономическите нужди на хората, живущи в селата. 

В тази връзка и най вече характера на тези малки населени места следва да се търси 

възможност за създаване на евтин транспорт, който да може да доставя стоки и вози 

хора. Бъдещето е в електрически автомобили. Имаме в региона производител на 

такива, но местната власт не се ангажира съвместно с него да създадат нови 

транспорти средства, които да се използват за нуждите на местните общности. 

Следва да се акцентира и върху създаването и съхранение на възобновяеми енергии. 

Новите технологии кореспондират с тези наши идеи и следва незабавно да се окаже 

съдействие на тези общности. Това ще доведе до тяхното развитие и създаване 

условия за връщане на млади и ентусиазирани хора в тези региони. Ще се засили 

възможността за използване на тези хора в селското стопанство, а и самите те да 

реализират идеите си и наученото в отглеждане на селскостопанска продукция. 

Високоскоростна  интернет връзка, създаване на приложения за специално 

адаптиране към начина на живота по селата е основа за създаване на едно прецизно 

земеделие, където и в най-далечните места ще могат да се използват технологиите 

(дронове за наблюдение, торене и тн).  
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Крайно време е да помислим за бъдещето на западащите малки населени 

места. В голяма част от тях има земеделски кооперации занимаващи се и с 

отглеждане на животни. Това съчетание е крайно благоприятно за създаване на 

предприятие за производство на биогаз. Това ще даде енергийна самостоятелност 

на селото и ще може да се изгради местна топлофикационна мрежа. Това е отличен 

пример за създаване на възобновяема енергия в деи ̆ствие и да се демонстрира 

подхода „от долу нагоре“. 

Ангажираността и силата на местната власт, съвместно с бизнеса ще създадат 

работни центрове в малките населени места, които ще допринесат за интегрирането 

на младите, което ще е малка крачка към решаване на демографския проблем.  

 

IV. ОБРАЗОВАНИЕ 

Качественото образованието е важно за развитието на знания, умения и 

компетенции у населението. Степента на образованост на населението е фактор за 

осигуряването на по-добри работни места и по-добър живот, за генерирането на 

просперитет и насърчаването на социалното включване. Посоченото изисква 

образованието да е адекватно на времето, защото модерните общества ценят и 

инвестират в образованието и обучението на децата си, а възрастните се стремят към 

преквалификация предвид глобално изменящите се условия на пазара на труда. 

Образователната система може да осигури качествено, приобщаващо 

образование за всички, когато образователната политика, управлението, финансите, 

инфраструктурата, учебната програма, управлението на данни, на учители и 

практиките за преподаване и учене, наред с други основни елементи, са приведени 

в съответствие с нуждите на населението, бизнеса и на времето. 

Ако искаме всичко това, трябва да мислим за инвестиции в интервенции за 

модернизация и професионализация на преподаването, ученето и приобщаването. 

Част от мерките в тази посока включват поощряване прилагането на интерактивни 

методи на преподаване и учене още в предучилищна възраст; подобряване 

осигуряването на възможности за учене през целия живот; повишаване интереса на 

децата към науката, технологиите, инженерството и математиката; агресивно 

внедряване на ново поколение учебна среда; поощряване прилагането на 

изследователски подход и практическата насоченост на знанията у децата. Наред с 

това, трябва да се отчитат ефектите от демографската криза и обезлюдяването на 

малките населени места, противодействайки на захранването на тези процеси. Друг 

съществен въпрос за разрешаване остава овладяването на тенденциозния спад в броя 

на завършилите  професионални гимназии, което за Русе е проблем, тъй като 
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общината се характеризира със специфични и строго профилирани потребности от 

кадри, които да задоволят нуждите на отрасловата структура. 

Липсата на интерес към професионалните училища, както и намаляването на 

завършилите ученици създава сериозен проблем за бизнеса, който вече изпитва 

глад за средни специалисти. Много компании са принудени да разчитат на хора в 

предпенсионна или пенсионна възраст. Това през последните години стимулира 

частния сектор да работи в посока осигуряване на нужното обучение самостоятелно, 

като организира обучителни курсове и стажове, наема хора за по-дълги изпитателни 

срокове. Само по себе си това не е достатъчно условие за приобщаване на младите 

хора към труда и по-специално към професионалното образование. 

Местната власт е в състояние да създаде необходимите предпоставки за 

повишаване атрактивността на образованието сред младите, което в дългосрочен 

план да даде благоприятно отражение върху степента на образованост на местното 

население. В краткосрочен план мерките с висок потенциал на въздействие в посока 

коригиране на негативните процеси в сферата на образованието включват 

стимулиране на мобилността; поставяне на училищата в конкурентна среда; 

организиране на масови между училищни прояви; въвеждане на общински програми 

за “лов на таланти”; допълнителни стимули за семействата на деца, които участват 

активно в разнообразие от извънкласни дейности и доброволчески инициативи; 

създаване на школо за кариерно ориентиране; въвеждане на мобилни класни стаи за 

обучение на деца от ромски произход и пр.  

 

V. ИНТЕЛИГЕНТЕН И УСТОЙЧИВ ГРАД 

Поемаме ангажимент за стартиране на  проекти за интеграция на различни 

дигитални системи в управлението на града. Основният ни мотив е градът да 

използва технологии за постигане на резултати - по-добро качество на живот, по-

добри условия за развитие на бизнеса, като това ще става с по-малко разходи за 

общината и естествено ще елиминира възможността за корупция на всички нива. 

Част от насоките ни на работа са в посока „интелигентното“ управление на 

осветлението в града, сметосъбирането, чистотата в града, зелен транспорт, зелени 

сгради, отворена wi-fi мрежа в ключови за града зони.  

Като приоритетна стъпка в полагането на основите на първия „истински умен“ 

град в България  предвиждаме още концепции в тази област, в т.ч. за внедряване на 

система за „умно паркиране“, адекватна намеса в създаването на инфраструктура за 

електромобили, които навлизат с много бързи темпове у нас предвид европейските 

директиви за устойчивост. 
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Отделна компонента към този приоритет е внедряването на ОТКРИТО 

ДИГИТАЛНО УПРАВЛЕНИЕ ЗА АКТИВНО ГРАЖДАНСТВО 

В продължение на концепцията за “умен град” и “активно гражданство”, ние 

смятаме, че градът ни трябва да се управлява открито и гражданите трябва да вземат 

активно участие в управлението на града. Затова ще създадем платформа за 

отворено дигитално управление - всеки русенец ще може да изрази мнението си по 

важните решения за града и по този начин да влияе реално и пряко на вземането на 

решения за града ни, защото нашето схващане е, че Русе принадлежи на русенци. 

 

VI. КУЛТУРА 

Категорично се обявяваме за дългосрочна политика за опазване и развитие на 

културата в града на свободния дух. Тук нека се има предвид, че неразделна част от 

този стратегически документ, очертаващ визията за сектора, представляват 

краткосрочните програми, които конкретно посочват задачите за изпълнение пред 

местната администрация и партньорите, за да бъде постигнат успешно заложеният 

резултат в перспектива. Сектор култура е сред основните артерии на живия 

организъм „града“, за който ще планираме високи разходи в инвестиции с цел 

създаване на съответните предпоставки за развитие на Русе на бъдещето. В този 

смисъл, ролята на културата е жизненоважна в градежа на едно стабилно общество. 

Отношението към въпросите на културата и изкуството е отражение на ценностната 

система на хората, вземащи решения за бъдещето на сектора. Ние възприемаме за 

приоритет даването на възможност за изява на младите таланти в културата, и в 

допълнение привличането на утвърдени професионалисти, за които да бъдат 

създадени подходящи условия и среда за творчество. Без съмнение, парите в сектор 

култура, творчески науки, алтернативни пространства и прочие трябва да бъдат 

увеличени, независимо от държавното финансиране за делегирани дейности. В 

действията си възнамеряваме да се възползваме от дадените на местната 

администрация правомощия, инструменти и условия за създаване на допълнителни 

финансови стимули за културни институти, творци и деятели в сектора. Анализът 

ни показва, че политиката на Община Русе в областта на културата към днешна дата 

е остаряла и следва да придобие нова визия. Подходите са износени от времето и 

водят до загуба на интерес от местното население, както и от гостите на общината, 

и до явна невъзможност за съчетаване на наложените традиции и прокарването на 

нови концепции. Изявените дейци в града са абсолютния коректив за една политика, 

затова е необходимо пряко участие и вслушване в техния глас, на който ние 
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възнамеряваме да се доверим. Затова целим създаване на условия за повишаване 

културното влияние в града чрез подкрепа на идеи в културата, които имат 

дългосрочна концепция за надграждане, обособяване на алтернативни пространства 

за култура и изкуство, разработване на концепция за оживяване на малки 

пространства, които да станат точки за хубава храна, музика и изкуства. Работата ни 

по приоритет култура цели да възкреси духа на свободната воля на русенци, да ги 

устреми към по-високи идеали и да зададе модел на поведение, тъй като нашето 

разбиране е, че културата има възпитателна и моделираща роля в обществото.  

 

VII. ТУРИЗЪМ 

Ние смятаме, че освен индустрията, селското стопанство и услугите, друг 

важен фактор за развитие на региона е туризма. Русе повече няма да чака на 

случайността, за да бъде посетен и преживян. Позиционирането на Русе, като 

предпочитана туристическа дестинация, на картата на вътрешния и външния пазар 

през последните години се оказва все по-трудна задача, въпреки възможностите, 

които предоставя новото време. От една страна, това се дължи на слаб 

мениджмънтски подход към стойността на туризма за местната икономика, а от 

друга, на липсата на устойчива политика в посока създаване на условия за 

усъвършенстване и надграждане на съществуващите форми за преживявания. Затова 

ние се обединяваме около няколко важни стъпки за постигане на просперитет в 

сектор туризъм, а именни:  

1. Оценка качеството на действащите точки за туризъм в общината;  

2. Създаване на маршрути и пакети за туризъм, които точно адресират 

предпочитанията на вътрешния и международен турист;  

3. Тясна комуникация, съобразяване и колаборативна работа с туристическите 

агенти за агресивно предлагане на Русе на вътрешния и външния пазар;  

4. Внедряване на устойчиви международни практики в сектор туризъм;  

5. Ребрандиране на дестинацията и създаване на марка, която да се 

отъждествява безусловно с Русе като туристическа дестинация, ползването на 

съвременните платформи за изграждане на рейтинг и популяризиране на Русе, като 

предпочитана и обещаваща туристическа дестинация. 

6. Създаване условия за намаляване разходите по престой на кораби, автобуси 

и друг превоз на пътници. Към настоящия момент високите корабни такси на 

пристанището в Русе, липсата на паркинг за автобуси отблъсква превозвачите и 

туроператорите.  
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Тези и допълнителните мерки в краткосрочен план целят привличане и 

задържане минимум за 24 часа на туристи в община Русе, предоставяйки им високо 

ниво на туристически услуги и преживявания, което да задоволи нуждите и 

очакванията им от дестинацията, мотивирайки ги да рекламират дестинацията от 

уста на уста и да се завърнат в бъдеще отново. 

Подемът в сектор туризъм считаме за практически реализуем при условие, че 

същият се развива с темпове, адекватни на времето, в което живеем, и в симбиоза 

със сектори култура, устойчивост и спорт, отговаряйки на новите предпочитания на 

туристите. Посоченото изисква в дългосрочен план да се работи усилено за 

развитие на градската среда, създавайки атрактивни точки за туризъм и културни 

сцени; а в краткосрочен осигуряване на адекватна, многоезична туристическа 

информация, стимулирайки ценни приходи от туризъм в града за русенци. 

 Ние си поставяме за мисия да въздигнем високо престижа на града, като 

пробудим живителната мощ на туризма, отговорен във висока степен за подема на 

русенци. Ние ще работим за това градът да празнува красиво чрез привлекателни 

базари, панаири, фестивали и т.н., чувствайки духа на Виена в "малката Виена".  

 

Придържаме се към максимата, че можем  да направим промяна от примера, 

който даваме, а не от мнението ни. 

 
 
ПланЪТ е разработен от адв. Борислав Българинов – кандидат за кмет на Община Русе и екипа 

му. Идеите в ПланЪТ се основават на задълбочен анализ и прогнози, разчети и възможности за 

реализирането им – както личностни, така и практически.  
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